
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 31. svibnja 
 

PRESVETO  
TROJSTVO 

 

Pohod Blažene Djevice Marije 

8.00 † Mirko i Danica Smoljan; † Zvonko i Julienne Bušić 

9.30 † Jozo Mikulić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ljubica Dobrilović; Za sretan završetak školske godine 

PONEDJELJAK, 1. lipnja 
sv. Justin, mučenik 

18.30 † Danica Dončić; † Ana i Ivan Domović 

UTORAK, 2. lipnja 
Eugen, Mladen 

18.30 
† Ivan Domović; † Mato Tomas;  
Na nakanu 

SRIJEDA, 3. lipnja 
sv. Karlo Lwanga i dr., mučenici 

18.30 Na nakanu 

ČETVRTAK, 4. lipnja 
 

PRESVETO TIJELO 
I KRV KRISTOVA 

TIJELOVO 

10.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
† Roberto Češljaš i Marijan i Gordana Pohmajević-Peričić;  
Na nakanu 

PETAK, 5. lipnja 
sv. Bonifacije,biskup i mučenik  

18.30 
† Marija Billege;  
† Mirko Gaćeša i duše u čistilištu 

SUBOTA, 6. lipnja 
Norbert, Paulina 

18.30 
† iz ob. Cvijanović,  
† Nevenka Tomić  

NEDJELJA, 7. lipnja 
DESETA NEDJEJA 

KROZ GODINU 
 

Koloman, Robert 

8.00 † Ratko Matić 

9.30  

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Melita Žeželić; † Ratko Grbavac 

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1166. God. XXVIII. 31. svibnja 2026. 

 

 
 

PRESVETO TROJSTVO 
 
 

Presveto Trojstvo nije daleka i nedostižna tajna, nego živi Bog koji nas svakodnevno 
poziva u zajedništvo ljubavi. Otac nas stvara, Sin nas otkupljuje, a Duh Sveti nas posvećuje 
i vodi prema punini života. U središtu Trojstva nije samo moć, nego odnos – savršena ljubav 
koja se daruje bez pridržaja. Fra Ante Vučković naglašava da tajna Trojstva nije tek nešto o 
čemu razmišljamo, nego stvarnost koja treba oblikovati naš svakodnevni život.  

Kada čovjek ljubi iskreno, 
oprašta i služi drugome, tada već 
sada živi odsjaj neba. Don Damir 
Stojić često ističe da je prava ljubav 
slobodna, trajna i plodna, upravo 
poput ljubavi Presvetoga Trojstva. 
Zato kršćanski život nije samo 
izvršavanje pravila, nego ulazak u 
Božju blizinu i zajedništvo. Svaki 
znak križa podsjeća nas da 
pripadamo Ocu, Sinu i Duhu 

Svetomu te da je cijeli naš život uronjen u Božju ljubav.  
Presveto Trojstvo nas uči da nitko nije stvoren za samoću. Kao što su božanske 

osobe sjedinjene u savršenom jedinstvu, tako je i čovjek pozvan živjeti zajedništvo, mir i 
ljubav prema bližnjima. U trenutcima slabosti možemo se sjetiti riječi o. Ante Antića da 
„Presveto Trojstvo tvoj Bog, smije biti sve tvoje“. Bog ne ulazi u naš život da bi nam oduzeo 
radost, nego da bi nas naučio kako ljubiti punim srcem. 

Kad molimo Ocu, po Sinu, u Duhu Svetome, tada nikada nismo sami. Trojedini Bog 
postaje snaga u našim borbama, svjetlo u našim odlukama i mir u našim nemirima. Zato 
neka svaki naš dan bude započet i završen sviješću da smo ljubljena djeca Presvetoga 
Trojstva, pozvana živjeti ljubav koja nikada ne prestaje. 

Izvori: 
HKM – Don Damir Stojić o znaku križa i Presvetom Trojstvu  

Laudato – Don Damir Stojić: Bračna je ljubav slika Presvetog Trojstva  
Duhovna misao – fra Ante Vučković: Trojstvo  

HKR – Poticajni tekst o. Ante Antića: Presveto Trojstvo  

 
 
 
 

 
 

https://hkm.hr/duhovnost/don-damir-stojic-znakom-kriza-obnavljamo-svoj-krsni-savez-s-bogom/?utm_source=chatgpt.com
https://laudato.hr/Novosti/Hrvatska/Don-Damir-Stojic-Bracna-je-ljubav-slika-Presvetog.aspx?utm_source=chatgpt.com
https://poddtoppen.se/podcast/1613704332/duhovna-misao/fra-ante-vuckovic-trojstvo-2652024?utm_source=chatgpt.com
https://udruga-faa.hr/poticajni-tekst-o-ante-antica-presveto-trojstvo-2/?utm_source=chatgpt.com


 

TIJELOVO 
 
Svetkovina Presvetoga Tijela i Krvi Kristove – Tijelovo 

– podsjeća nas da Isus nije ostao daleki Bog, nego je odlučio 
ostati među nama u Euharistiji. U skromnosti kruha i vina Krist 
nam daruje samoga sebe, svoje Tijelo i svoju Krv, kako 
nikada ne bismo bili sami. Euharistija nije samo simbol, nego 
stvarna Isusova prisutnost koja hrani dušu i daje snagu za 
život. Na svakoj se svetoj misi događa susret sa živim Kristom 
koji želi promijeniti naše srce i obnoviti našu vjeru.  

Isus nas poziva na gozbu ljubavi, na zajedništvo u 
kojem čovjek uči darivati sebe drugima. Primajući svetu 
Pričest, ne primamo samo utjehu, nego prihvaćamo poziv da 
i sami postanemo kruh koji se lomi za bližnje. Krist u 
Euharistiji ulazi u naše slabosti, naše strahove i rane kako bi 
ih preobrazio svojom ljubavlju. Zato Tijelovo nije samo 
blagdan procesija i vanjskih znakova vjere, nego poziv na 
duboko obraćenje srca.  

Kada kleknemo pred Presvetim Oltarskim 
Sakramentom, priznajemo da je Bog središte našega života. 
U svijetu punom buke i nemira, Isus u hostiji ostaje tiha 
prisutnost koja donosi mir. Euharistija nas uči poniznosti jer 
se Bog skriva u nečemu tako jednostavnom kao što je kruh.  

Naše ponašanje treba pokazivati da vjerujemo da je 
Isus živ u Presvetom Sakramentu, da pričešćujući se, Krista 
nosimo u svoje obitelji, posao, školu i susrete s ljudima. Kao 
što se Isus potpuno darovao nama, tako smo i mi pozvani 
živjeti ljubav koja se daruje bez računice. Euharistija nas uči 
da prava veličina nije u moći, nego u služenju. 

Kad god osjećamo umor, prazninu ili izgubljenost, 
možemo doći pred Isusa u Presvetom Sakramentu i pronaći 
snagu za novi početak. Ondje nas čeka Onaj koji nikada ne 
odustaje od čovjeka. Tijelovo nas podsjeća da Bog nije 
daleko – On je među nama, živ, prisutan i vjeran. Zato neka 

naše srce uvijek iznova postane pokaznica u kojoj će drugi moći prepoznati Kristovu ljubav. 

Izvori: 
Franjevci Split – Što slavimo na Tijelovo?; HKM – Don Damir Stojić: Samo Isus može promijeniti srce; YouTube – Svetkovina 
Tijelova, propovijed fra Ante Vučkovića; Rastimo u Gospodinu – Tijelovo, dan najdragocjenije tajne naše vjere; Župa PBDM – 
Tijelovo: Euharistija je srce Crkve i izvor života 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Gospodine, 
vodi nas na putovima 
ove naše povijesti! 
Pokaži uvijek nanovo pravi put 
Crkvi 
i njezinim pastirima! 
Pogledaj čovječanstvo koje pati, 
koje nesigurno tumara među 
tolikim 
pitanjima; 
pogledaj duhovnu i tjelesnu glad 
koja ga muči! 
Udijeli ljudima kruha za tijelo 
i za dušu! 
Daj im posla! Daj im svjetla! 
Daj im sebe samoga! 
 

Sve nas očisti i posveti! 
Učini da shvatimo 
kako jedino po dioništvu 
u tvojoj muci, 
po našemu “da” tvojemu križu, 
po odricanju, po očišćenju 
koje nam nalažeš, 
naš život može dozrijeti 
i dostići svoju pravu puninu. 
Okupi nas sa svih krajeva zemlje. 
Ujedini svoju Crkvu, 
ujedini podijeljeno čovječanstvo! 
Daruj nam svoje spasenje! 
 
Molitva je preuzeta iz knjige 
“Benedikt XVI. – Molitve” 
 
 

 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do kraja 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Svetkovina Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba, svečano će se proslaviti 
danas, 31. svibnja. Proslava započinje euharistijskim slavljem u zagrebačkoj katedrali u 19 sati. 
Ujedno se slavi Dan grada Zagreba. 
4. Na svetkovinu Tijelova, 4. lipnja, svete će mise biti u 10.00 i 18.30. U 10 sati bit će Tijelovska 
procesija ako vrijeme bude dozvoljavalo. Na Tijelovo župni ured ne ureduje. Euharistijskog klanjanja 
neće biti; 
5. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 18. do 21. lipnja 2026. za ministrante, 
krizmanike, srednjoškolce i djecu. Prijave su u župnom uredu. Broj prijava je ograničen; 
6. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima 
koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini; 
7. U našoj će se župi od 13. do 16. lipnja 2026., 9 - 16 sati održavati će se Duhovno - sportski oratorij  
za djecu i mlade od I. - VII. razreda, TEREZIJANER 2026. Susreti će se sastojati od molitve, igre, 
kreativnih i edukativnih radionica, za prijave na DUHOVNO-SPORTSKI ORATORIJ 2026., molimo 
Vas skenirajte QR kod s ove stranice i ispunite formu za prijavu. 

 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 

https://franjevci-st.com/sto-slavimo-na-tijelovo/9541?utm_source=chatgpt.com
https://hkm.hr/duhovnost/don-damir-stojic-samo-isus-moze-promijeniti-srce/?utm_source=chatgpt.com
https://www.youtube.com/watch?v=s6rOoZ0mDmM&utm_source=chatgpt.com
https://www.youtube.com/watch?v=s6rOoZ0mDmM&utm_source=chatgpt.com
https://rastimougospodinu.com/tijelovo-braanevo-2/?utm_source=chatgpt.com
https://zupa-pbd-marije.hr/tijelovo-2025-euharistija-je-srce-crkve-i-izvor-zivota/?utm_source=chatgpt.com
https://zupa-pbd-marije.hr/tijelovo-2025-euharistija-je-srce-crkve-i-izvor-zivota/?utm_source=chatgpt.com

